! MIHTEepHeT

BUKTOPWHA



* 1 TYp BUKTOPUHDI

= 1Bonpoc.
« 4TO Takoe VIHTepHeT?
= 2BOMpOocC

= Kakas ctpaHa aBnsetca PogmHou
NHTepHeTa



2TYD

=« 1 BOMpoC
« N4 4yero Hy>xeH VIHTepHeT
= 2 BOMpOC

= B KakoM roay 6b1510 BBeAEHO MOHATUS
NIHTepHeT

= 3 BOMpOC

= YT0 Takoe CeTeBOWM 3TUKET
« 4BOnNpoc

« 4HeM gaBngetca AHaeKc



*BTyp

= 1 BONpocC

= Yepes Kakon cauT B CETU HeNb3s
NONYYUTb U OTNPABUT SMEKTPOHHYIO
noyTy

= 2 BOMPOC

« Kak Ha3biBaeTcs BceMupHas cBoboaHas
SHUMKIONEANS FAE MOXET KaXKAbln eé
peaKTMpOBaTb



* NpPOAOoHKEHME

= 3 BOMpPOC

« YTO Takoe coumanbHasa CeTb
« 4 BONpoC

« YTO Takoe cnaM B IHTepHeTe



-

Yaauun
"
cnacmbo 3a BHUMaAHUSA




